

Примите поздравления

Администрация муниципального образования Караванный сельсовет от всей души поздравляет с юбилеем жителей поселка

С 85-летием: Бархановскую Валентину Степановну (2 мая)

Желаем забыть про болезни, невзгоды,
Здоровою быть еще долгие годы,
Чтоб радость дарили Вам люди сполна,
Чтоб в сердце царили покой и весна!



С 80-летием: Хачатурян Ирину Хореновну (20 мая)

Пусть здоровье Ваше будет крепким,
Пусть ласкает солнышко теплом,
Пусть родные, близкие и дети
Наполняют радостью ваш дом!



С 65-летием: Жалмухамбетова Сансызбая Бахиткиреевича (2 мая), Громовскую Нину Алимовну (24 мая), Бисембаеву Мадину Шарипбековну (18 мая)

Пусть вам жизнь дарует счастье
Без бед, лишений и ненастья!
Всего вам лучшего желаем —
И пусть всё будет! Поздравляем!



С 70-летием: Карашаеву Акзыр Улдаевну (28 апреля), Екимову Любовь Ильиничну (19 апреля)

Добра, тепла и пониманья,
Здоровья, радости, признанья,
Успехов, счастья и везенья
Вам желаем в день рождения.



С 55-летием: Балбаеву Айслу Каргалиновну (20 мая), Дюльгярова Ивана Карноловича (20 мая), Вонцаровского Анатолия Александровича (6 апреля), Байниязова Исмагула Мухамедгалеевича (18 апреля)

Пусть этот день морщинок не прибавит,
А старые разгладит и сотрет,
И счастье в дом надолго принесет.
Желаем жить, не зная бед,
Не ведая ненастья,
И чтоб хватило на 100 лет
Здоровья, доброты и счастья!



С 60-летием: Истимирову Жанар Акиновну (10 мая)

В день юбилея от души желаем
Большого счастья, радости, добра.
Пусть сердце вечно старости не знает.
И пусть в нем будет юности пора.



С 50-летием: Тайпакову Людмилу Ивановну (5 мая), Гайнутдинова Рифата Рахматулловича (24 апреля), Медетбаеву Гульсару Серкбайновну (28 мая), Каменова Тулегена Куспановича (25 мая), Глубокова Валерия Александровича (4 апреля), Курманкулову Ирину Николаевну (3 мая), Сарлыбаева Ахимгалея Узбасаровича (5 мая), Изюмскую Татьяну Анатольевну (20 апреля), Левину Наталью Александровну (16 мая), Барбул Валентину Владимировну (5 мая)

С юбилеем поздравляем!
Сил и мудрости желаем!
Долгих и счастливых лет,
Жить без горестей и бед!



Уважаемые односельчане! Если вы хотите поздравить своих родных и близких с юбилеем со дня рождения, со дня свадьбы или просто сказать добрые слова, обращайтесь в редакцию газеты по тел. 89228400235 Степанова Надежда Петровна, 89123464838 Сумцова Татьяна Юрьевна

Учредитель:
Администрация МО Караванный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

Ответственные за выпуск
СТЕПАНОВА Н.П.
СУМЦОВА Т.Ю.
89228400235

Адрес редакции:
Оренбургский район,
п. Караванный,
ул. Советская, 8,
тел. 89228400235

ВЕСТНИК КАРАВАННОГО

Поселковая газета МО Караванный сельсовет
Оренбургского района Оренбургской области

Основана в 2015 году

Бесплатно

май 2023 г. № 52



**Дорогие труженики тыла, дети войны!
Уважаемые односельчане!**

Поздравляю вас с главным праздником нашей страны – Днем Победы в Великой Отечественной войне! Этот праздник для нас всегда был и остаётся самым светлым, торжественным и значимым. В нём вся мощь, сила духа и величие нашего многонационального народа, в тяжёлое время сплотившегося и отстоявшего свою Родину! Вечная память тем, кого нет сегодня в нашем строю. И искренние слова благодарности вам, труженики тыла и дети войны! Пусть живёт в сердцах всех поколений память о священной Победе в Великой Отечественной войне!

И сегодня, как никогда, мы должны сплотиться, объединиться, поддержать нашу Российскую армию и не допустить распространения нацизма у наших границ!

Искренне желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, бодрости духа и долголетия, любви, внимания и заботы близких! Стабильной всем жизни и, самое главное, мира на нашей земле!

**Глава администрации
МО Караванный сельсовет Н. А. Тартышев**



Уважаемые товарищи!

Поздравляю Вас с Днем Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне!

За свою тысячелетнюю историю народам России не раз доводилось с оружием в руках защищать свободу и независимость Родины. Но никогда наша земля не подвергалась такой опасности, как в годы гитлеровского нашествия. Но мы победили. Победили врага, покорившего почти всю Европу. Врага, вооруженного до зубов и не знавшего пощады. У советского народа был только один выбор – Победа! И этот выбор был сделан решительно и твердо. Подвиги предков вдохновляли наших отцов и дедов на великие свершения. Социалистическая экономика ковала оборонную мощь Державы.

Пусть же май 1945-го всегда будет нам яркой путеводной звездой, ведущей к новым вершинам. Во имя правды истории и торжества справедливости. Во имя свободы и счастья новых поколений. Будем же достойны памяти Победителей!

**Председатель СПК «колхоз»
имени Ю.А.Гагарина В.П.Пузий**



Дорогие земляки, от всей души поздравляю вас со знаменательным великим праздником — Днем Победы советского народа над фашисткой Германией! Огромная благодарность, честь и слава всем, кто героически боролся за свободу нашей Родины, преодолел все тяготы и ужасы войны, тем, кто приближал победу и на фронте, и в тылу. Пусть надолго останется светлая память в наших душах и сердцах о героях, отдавших свою жизнь за наше счастливое будущее и благополучие, за чистое и мирное небо над нашими головами. Желаю, чтобы все ужасные эпизоды войны остались лишь в памяти и исторических художественных фильмах, как легендарный подвиг великого советского народа победителя. Пусть на нашей земле никогда больше не будет войны! Пусть в голубом небе над нашей Родиной никогда не рвутся снаряды, пусть наши дети никогда не забудут те суровые сороковые годы и никогда не испытают на себе военное время!



День победы! День триумфа и печали.
Как бы мне вам поточнее рассказать,
Как его в то время женщины встречали,
То, смеясь, то, продолжая вновь рыдать.
Моё сердце, на них глядя, так сжималось,
Кто прожил всё это в жизни, те поймут,
Я был маленький, и мне тогда казалось,
Мама с бабушкой сейчас вот-вот умрут.
Всё село, когда солдаты возвращались,
Наполнялось смесью радости с тоской,
Матери с надеждой озирались: -
«Может быть и мой ещё живой?»
Шли года, они всё ждали, ждали: -
«Чует сердце, он ещё живой.
Где-то далеко, ему мешают,
Не дают вернуться к нам домой!»
Ждали каждый день и не теряли,
Ни надежды робкой, ни терпенья.
Раненым, убогим помогали.
«Сыну на чужбине» во спасенье.
Ветераны! Вы прошли все дали
Сквозь огонь, народ вас свято чтит,
Ведь на орденах и на медалях
Слёзка материнская блеснит.
Павшим не узнать, как умирали
Матери, убитые тоской.
Губы до последнего шептали: -
«Сын вернётся, верю, он живой!»
Ю.П. Желтухин

**С уважением, депутат Совета депутатов
Оренбургского района Мурат Калипов**

Помним их имена



Людмила Владимировна Львова родилась в Москве в 1921 году. Отец остался в ее памяти в кожанке и портупее с револьвером на боку - он служил в органах. Мама работала бухгалтером в Большом театре, вечерами брала подработку на дом—шила для балерин пачки и пуанты. Всё детство Людмилы Владимировны прошло в театре за кулисами и, как все девчонки, она мечтала стать актрисой... Но судьба распорядилась по- другому... Мама умерла, когда ей было 13 лет. У отца к тому времени была другая семья, где ее не захотели принять, и девочка осталась жить в своей комнатке в коммунальной квартире на Старом Арбате в Никольском переулке. Вскоре Людмила Владимировна поступила в медицинское училище, отец иногда приходил и помогал в чём-то.... И вот только она получила профессию фельдшера - грянула война.... В числе первых в июне 1941 года её призвали на фронт. Девушка служила старшей медицинской сестрой в походно-полевом госпитале, бывала и на передовой, выносила бойцов из под огня, делала перевязки раненым, выносила «тяжелых» в укрытия. В первые минуты после ранения решался вопрос о жизни и смерти. Вовремя остановить кровотечение, наложить повязку или шину, ввести обезболивающее – эти задачи возлагались на медицинских сестричек. И они не щадили своей жизни, спасая другие. В одном из боев Людмила Владимировна была ранена и контужена. Ранение было тяжелым, она училась заново ходить (но инвалидом ВОВ её впоследствии так и не признали, а добиваться этого она из скромности и достоинства не стала) Демобилизовалась Людмила Владимировна в 1946 году и приехала в Москву, но её комнатка была заселена эвакуированными, опять же из скромности и понимания ситуации она не стала добиваться выселения, а просто жила у подруги детства. Работала в санэпидемстанции, контролировала все точки общепита в Москве. Но не смогла долго продержаться на данной должности, так как не могла принять множество нарушений, за которые ответственные лица норовили дать взятку, а не исправлять ситуацию. Она была честнейшим человеком и для неё это было неприемлемо. Людмила Владимировна уволилась с этой должности и по направлению поехала работать в Казахстан. Там стала работать медсестрой при тюремной больнице. Вши, туберкулез, антисанитария, матерые ЗЕКи — она всё переносила с достоинством и не роптала. Людмилу Владимировну не обижали, потому что знали— она прошла всю войну, уважали за порядочность и доброту. Жила она в степи при тюрьме. И в это время её разыскал однополчанин Алексей, которому Людмила Владимировна спасла жизнь, вынеся его во время боя из под обстрела с оторванной рукой. Алексей увёз её к себе на родину в Молдавию и стал отцом её единственного сына, но красивая сказка быстро закончилась. Два фронтовика с железными характерами, со сложившимися принципами и взглядами на жизнь... В общем семейная жизнь не сложилась...И Людмила Владимировна с сыном Юрой, которому в то время было полтора года, уехала куда глаза глядят, а глядели они в сторону Оренбурга.

В 1957 году её направили в Караванную сельскую больницу, где она и проработала 25 лет патронажной сестрой, а ушла на пенсию - процедурной сестрой. Не одно поколение детей прошло через её руки. И в грязь, и в снег, и в сорокаградусный мороз она строго по расписанию обходила своих подопечных, порой отбиваясь от бродячих собак. А вечерами ходила на репетиции народного театра в сельский клуб. Вот так и исполнилась ее мечта о театре, ровно настолько, насколько позволила ей жизнь. Когда Людмила Владимировна выходила на сцену – зал замирал, зрители смеялись и плакали вместе с ней, сочувствуя или переживая вместе с героинями спектаклей, в которых она играла. В посёлке она, конечно, отличалась от своих ровесниц. Столичное воспитание проявлялось во всем. Даже в 80 лет её никто ни разу не видел в платке или неопрятно одетой. Единственный сын погиб в 28 лет и это очень сильно подорвало ее здоровье, но не сломало. Он остался в её сердце и памяти, но ни один мужчина больше не вошёл в её жизнь. Людмила Владимировна была однолюбка, уж если любила, то по-настоящему. Вот такая сложная судьба простой русской женщины – скромной, но с характером такой силы, что под стать крепкому мужчине. Она прожила свою жизнь скромно, но с гордо поднятой головой. Судьба приготовила ей множество испытаний, которые эта женщина вынесла с частью и достоинством...Светлая ей память.

Людмила Владимировна Львова награждена Орденом Отечественной войны, многими юбилейными медалями, грамотами. Имела знак «Отличник здравоохранения».

Валентина Чернова

Рубиновая свадьба – повод для гордости



Писать о людях, за плечами которых немалый трудовой жизненный путь, порой бывает непросто в силу того, что хочется рассказать о них буквально все. За плечами у **Успановых Асылбека Танашевича и Айслу Мансуровны** 40 счастливых лет. Такой солидный супружеский стаж — повод для гордости. И эти люди точно заслуживают почтения и уважения. Ведь крепкие семьи — основа общества. "Все бывает в жизни, — говорит Асылбек Танашевич, — главное любые невзгоды нужно принимать спокойно, с достоинством". "Думаю, именно уважение друг к другу и любовь позволяют нам столько лет идти рука об руку. Всегда, везде и всюду мы вместе", — делится Айслу Мансуровна. С какой нежностью супруги смотрят друг на друга. Улыбчивые, доброжелательные, они словно светятся изнутри,

когда рассказывают друг о друге. Успанов Асылбек Танашевич никогда не рвался к славе и работал от души, потому что это нужно было посёлку. Да и большинство его товарищей в советское время так работали. Семью Успановых по праву можно назвать старожилками посёлка Береговой.

Родители Асылбека Танашевича переехали в посёлок в 1955 году. Он вырос в многодетной семье: 3 брата и две сестры. Семья держала большое хозяйство: коровы, овцы, птица. Дети с малых лет знали, что такое труд. Детство, отрочество, юность Асылбека прошли в родном посёлке. В 1973 году он был призван в армию, служил в пограничных войсках. Сначала учебная часть в Казахстане, затем служба в Киргизии. Демобилизовался Асылбек из города Фрунзе. По возвращении со службы в 1975 году начал трудиться в родном посёлке.

Со времён сотворения мира каждый человек ищет свою вторую половинку, чтобы пройти с ней рука об руку свой жизненный путь и построить совместное будущее. В 1983 году в посёлок Береговой в гости к родственникам приехала красавица Айслу. И так получилось, что чувства возникли внезапно, как говорится любовь с первого взгляда. Асылбек сразу твёрдо решил для себя, что Айслу станет его женой. Долго не раздумывая, он с друзьями Салимом Истимировым и Булатом Давлетьяровым украли Айслу и увезли на санях, запряжённых лошадей, в дом будущего мужа, где по обычаю девушке надели платок. Через 4 дня молодые сыграли свадьбу, а уже через 9 месяцев на свет появилась дочка Акжан. В 1983 году родился сын Асан. Все годы до пенсии Асылбек Танашевич трудился в животноводстве. Общий трудовой стаж 43 года. Супруга 38 лет проработала в ФАПе. Оба удостоены почётного звания «Ветеран труда». «Надо вкладывать в работу свою душу. Возраст не имеет значения, если ты занят делом! Здоровье мне дают свежий воздух и родная земля» - любит повторять Асылбек Танашевич. Айслу Мансуровна всю жизнь прошла с мужем рука об руку. У них подрастают два внука и четыре внучки. «Родители-это наша надежда и опора. Для всей семьи они самые главные люди, которые подтверждают непреложную истину «где родился там и пригодился. В любой ситуации они обязательно дадут дельный совет, подскажут. Во всём справедливы и надёжны.» - говорят дети. Жклау супружеской паре здоровья, ведь всё для счастливой жизни есть рядом: любящие дети, прекрасные внуки!

Заведующая сельским домом культуры
посёлка Береговой Постникова Лидия Александровна.

Весна и женщина похожи!



Не секрет, что в нашем родном поселке живет много добрых и уникальных женщин. О каждой из них можно написать роман. Об одной из них хотелось бы рассказать. Это **Курманкулова Ирина Николаевна**. Она родилась весной, когда на деревьях начинают набухать почки и земля покрывается зеленым одеялом. Любая женщина – сокровище. Но те из них, что рождены весной отличаются, при этом, совершенно особым характером и способностью создавать вокруг себя неповторимое весеннее настроение. В этом году Ирина Николаевна в кругу близких, родных и друзей отмечает свой пятидесятилетний юбилей. А друзей у нее много, ведь это человек с открытой душой и добрым сердцем.

Ирина Николаевна родилась в п. Буранчи Беляевского района, но всю свою жизнь прожила в нашем Караванном. При выборе профессии она, ничуть не сомневаясь, отдала предпочтение медицине. До сегодняшнего дня лечит и спасает порой безнадежных больных. За время работы в реанимационном отделении больницы имени Пирогова проявила себя как профессиональный, грамотный и ответственный работник, энергичный и требовательный к себе и подчиненным. Сплачивает вокруг себя коллектив, разумно распределяет работу. Это добрейшей души человек с которым легко и приятно общаться, про таких говорят «люди тянутся к ней». Ее трудно представить хмурой, она очень позитивный человек с открытой душой, всегда передает окружающим свое хорошее настроение. Ирина Николаевна уважительно относится ко всем окружающим. «Здравствуйте, как дела?» - это не дежурная фраза, а проявление интереса и заботы о каждом пациенте и о знакомом человеке. Свою доброту и любовь она передала детям. Они такие же отзывчивые и позитивные. У Ирины Николаевны подрастают двое внучат, которые радуют ее сердце. Она никогда не была в стороне от жизни села: участвовала почти в жизни села будь то вокальные ансамбли или КВН.

От всей души поздравляем Ирину Николаевну—дочь, маму, бабушку, сестру, подругу с днем рождения. Желаем счастья, здоровья, радости и благополучия. Пусть всегда ее окружают такие же добрые и светлые люди, как она сама!

Пусть твой дом лишь друзья посещают,

Стороною обходит беда.

С чистым сердцем тебе пожелаем

Не болеть, не грустить никогда!

Любящие тебя родные и друзья